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Сообщение

о запросе ценовой информации на оказание услуг по техническому инструментальному обследованию многоквартирных жилых домов на пригодность для проживания.

Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», для включения в план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципального образования на 2014 год, в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и дальнейшего проведения процедуры закупки, просит предоставить ценовую информацию на оказание услуг по техническому инструментальному обследованию многоквартирных жилых домов на пригодность для проживания.
Объем работы:

- жилой дом расположенный по адресу: г. Железногорск-Илимский, квартал 1, дом 19, кол-во квартир – 11, кол-во этажей -3, строительный объем 2307 куб.м., материал стен – дерево(брус);

- жилой дом расположенный по адресу: г. Железногорск-Илимский, ул. Солнечная, дом 11, кол-во квартир – 4, кол-во этажей -1, строительный объем 625 куб.м., материал стен – сборно-щитовой;

- жилой дом расположенный по адресу: г. Железногорск-Илимский, пер. Донской, дом 19, кол-во квартир – 2, кол-во этажей -1, строительный объем 320 куб.м., материал стен – дерево(брус);
- жилой дом расположенный по адресу: г. Железногорск-Илимский, ул. Новая, дом 4, кол-во квартир – 4, кол-во этажей -1, строительный объем 380 куб.м., материал стен – сборно-щитовой.

 Условия финансового обеспечения контракта: авансовый платеж не предусмотрен, расчет ежемесячно за фактически выполненные работы в течение 20 банковских дней со дня предоставления подрядчиком акта сдачи-приемки работ.

Минимальные требования: проведение оценки технического состояния домов на предмет дальнейшей пригодности к эксплуатации или признания дома аварийным подлежащим сносу.


Соблюдать при выполнении работ требования природоохранного законодательства, нормы охраны труда,  правила по технике  безопасности. 

В ответе на данный запрос должна однозначно определяться цена оказания  услуги, срок действия предлагаемой цены, расчет такой цены с целью предупреждения намеренного завышения или занижения цен на оказание данной услуги.

Проведение данной процедуры сбора информации не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика.

Срок окончания подачи предложения: 30.04.2014г.
Информация направляется  в  письменном виде на почтовый адрес и дублируется по факсу или на электронный адрес в виде сканированного документа.

Почтовый адрес: 665653, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, 8 квартал, дом 20, администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Электронный адрес: adm-arhitektura@yandex.ru
Контактный телефон: (39566) 3-24-66; 

Контактные лица: Шнакенберг Ирина Николаевна.

Глава  муниципального образования 

«Железногорск-Илимское 

городское поселение»                                                                       Ю.И. Шестера
Шнакенберг Ирина Николаевна 
Тел. 8(39566) 3-24-66,3-00-08

Согласовано:
Зам.  Главы                                                                                   В.Л. Перфилов
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