Сообщение

о запросе ценовой информации на выполнение работ по уборке несанкционированных свалок, расположенных на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»
Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», для включения в план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципального образования на 2014 год, в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и дальнейшего проведения процедуры закупки, просит предоставить ценовую информацию на выполнение работ по уборке несанкционированных свалок, расположенных на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».
  Основные виды работ:

-погрузка мусора вручную на автомобили-самосвалы – 3 т;

-погрузка мусора на автомобили-самосвалы экскаваторами с ковшом вместимостью 1 (1-1,2) м. куб. – 650 м. куб.;

-перевозка твердых бытовых отходов на свалку  (расстояние перевозки 12 км) – 246,4 т. 

Проведение данной процедуры сбора информации не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика.

Срок окончания подачи предложения: 16.06.2014г.

Информация направляется  в  письменном виде на почтовый адрес и дублируется по факсу или на электронный адрес в виде сканированного документа. Информация о цене должна быть подтверждена расчетом стоимости.
Почтовый адрес: 665653, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, 8 квартал, дом 20, администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Электронный адрес: adm-arhitektura@yandex.ru
Контактный телефон, факс: (39566) 3-00-08; 

Контактные лица:  Хмелевская Елена Леонидовна
