РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

ГОРОДА ЖЕЛЕЗНОГОРСКА-ИЛИМСКОГО

АКТ

проверки законного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г.

05 апреля 2019 года                                                                                   г. Железногорск-Илимский

      В соответствии с пунктом 3 Плана работы Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского на 2019 год,  председателем Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского Скороходовым А.И.  проведена проверка законного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г.

Предмет контрольного мероприятия: законное и результативное использование бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г.

Проверяемый период –2018г.

Объект проверки: администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Проверка осуществлялась на основании следующих нормативно-правовых документов:

- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

- Бюджетного кодекса Российской Федерации.

- Устава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

- Постановление Правительства Иркутской области от 30 января 2018 года N 45-пп «О  предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018 год».
- Положения о Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского.

- Распоряжение министерство экономического развития Иркутской области № 33-мр от 05 апреля 2018 года «О передаче полномочий получателя средств областного бюджета по перечислению субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018год».

- Федерального закона от 01.01.2001 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд".

Срок проведения проверки: с 11 марта  2019г. по 05.04.2019г.

Цель экспертизы – определение законного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г.

При составлении Акта - проверено наличие нормативной базы, регулирующей деятельность и использование бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г.

На рассмотрение представлены следующие документы: 

- Соглашение  № 05-62-29/18-62-1 от 27 марта 2018 года  «О предоставлении расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018г.».
- Соглашение № 01-115 от 06 декабря 2018 года «О предоставлении субсидий на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)». 

- Протокол собрания граждан муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» от 30 января 2018 года.

 - Протокол собрания граждан муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» от 24 июля 2018 года.

- Перечень проектов народных инициатив на 2018 год муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» (а).
- Перечень проектов народных инициатив на 2018 год муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» (б).

- Уведомление № 831-07/183-П «О предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

- Муниципальный контракт от 19 июня 2018 года «Обустройство пешеходных переходов: перехода в районе перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке автодороги по ул. Стародубова; - перехода в районе перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке автодороги по ул. Щеголева; - перехода в районе православной церкви на участке автодороги от дома № 1а квартала 4 до завершения улицы в районе дома ; 41а квартала 1; - перехода в районе перекрестка по ул. Энтузиастов с ул. Микрорайонной на участке автодороги 13 микрорайон ул. Энтузиастов; - переходов в районе заезда на ул. Геологов и в районе МДОУ детский сад комбинированного вида «Сосенка» на участке автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ».

- муниципальный контракт от 12 ноября 2018 года «Приобретение погрузчика для благоустройства территории (содержание муниципальных дорог и мест общего пользования)».

- Муниципальный контракт от 31 июля 2018 года «Приобретение новогодней ёлки (уличной)».

- муниципальный контракт от 20 июня 2018 года «устройство площадки скейтпарка площадью 700 кв.м. на территории стадиона «Горняк» МАУ «Оздоровительный комплекс». 

- Муниципальный контракт от 19 ноября 2018т года «Приобретение и монтаж (за счет собственных средств) светодиодных фигур для украшения зоны Новогоднего городка по ул. Строителей (18 штук)».

- Отчёт «Об использовании субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив по состоянию на 01 января 2019 год». 

- Отчёт муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» перед общественностью об использовании субсидии из областного и местного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018г.».

- Выписка из реестра муниципального имущества муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». 

- Изучены документы, находящиеся в свободном доступе на сайте: администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» (http://zhel-ilimskoe.irkobl.ru/); еженедельной газеты Нижнеилимского района «Илимские вести» (http://ilim-vesti.ru/). 

Отказов в предоставлении документов или иных фактов препятствования в работе со стороны должностных лиц администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» не было, затребованные документы, относящиеся к тематике проверки, представлены в полном объеме.

РЕЗУЛЬТАТЫ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

1. Общие положения
В соответствии со статьей 19 Закона Иркутской области от 18 декабря 2017 года № 98-ОЗ «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» на финансирование расходов, связанных с реализацией мероприятий проектов народных инициатив в 2018 году муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете на финансовое обеспечение расходных обязательств, составляет 7 516 700 рублей.

Порядок предоставления субсидий муниципальным образованиям установлен Постановлением Правительства Иркутской области от 30 января 2018 года N 25-пп «О предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018 год». 

Постановлением администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» № 311 от 07.05.2018 года установлены расходные обязательства и порядок организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 году. 

Решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О бюджете Железногорск-Илимского городского поселения на 2018 годи на плановый период 2019 и 2020 годов» от 21.12.2017 года № 23. Приложение 7к «распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2018 год»: 

	Реализация мероприятий перечня проекта народных инициатив
	0113
	82 1 04 S2370
	1 000 000,00

	Иные бюджетные ассигнования
	0113
	82 1 04 S2370
	1 000 000,00


Соглашение о предоставлении субсидии из средств областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив подписано 27.03.2018г. Уведомление о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в администрацию муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» было направлено 19 марта 2018 года, установлен размер софинансирования: 6 516 700 руб.

При проверке фактического использования средств было установлено, что мероприятия перечня проектов народных инициатив в части расходования средств были исполнены на общую сумму – 7 516 700,00 рублей, что составляет 100% от плановых назначений перечня мероприятий и 100% от утвержденных бюджетом ассигнований, в том числе средства местного бюджета – 1 000 000 рублей.

В силу статьи 15 Бюджетного кодекса РФ бюджет муниципального образования (местный бюджет) предназначен для исполнения расходных обязательств муниципального образования. Под расходными обязательствами понимаются обусловленные законом, иным нормативным правовым актом, договором или соглашением обязанности публично-правового образования (Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования) или действующего от его имени казенного учреждения предоставить физическому или юридическому лицу, иному публично-правовому образованию, субъекту международного права средства из соответствующего бюджета (статья 6 Бюджетного кодекса РФ). Статьей 86 Бюджетного кодекса РФ определено, что расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления, а также заключения муниципальным образованием (от имени муниципального образования) договоров (соглашений) по данным вопросам. Исходя из утвержденных Порядков предоставления субсидии из областного бюджета бюджетам поселений Иркутской области субсидий в целях софинансирования расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив – «Проекты мероприятий народных инициатив должно предложить население муниципального образования». Согласно предоставленных протоколов собрания граждан муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», граждане одобрили мероприятия проектов народных инициатив.

Из представленной информации администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» следует, что формирование мероприятий перечня народных инициатив произведено с учетом предложений местного населения, зафиксированных в протоколе собрания граждан, проведенного  30 января 2018 года, которое состоялось в городе Железногорск-Илимский в актовом зале администрации Нижнеилимского муниципального района (8 квартал, дом 20), и 24 июля 2018 года, в 18 часов, в актовом зале администрации Нижнеилимского муниципального района (по адресу: 8-20) была проведена встреча с активом города. 
Установленные денежные средства были использованы на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив, а именно, заключены муниципальные контракты:

- Муниципальный контракт «обустройство пешеходных переходов: - перехода в районе перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке автодороги по ул. Стародубова; - перехода в районе перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке автодороги по ул. Щеголева; - перехода в районе православной церкви на участке автодороги от дома № 1а квартала 4 до завершения улицы в районе дома 41а квартала 1; - перехода в районе перекрестка по ул. Энтузиастов с ул. Микрорайонной на участке автодороги 13 микрорайон ул. Энтузиастов; - переходов в районе заезда на ул. Геологов и в районе МДОУ детский сад комбинированного вида «Сосенка» на участке автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ» от 19 июня 2018г.;

- Муниципальный контракт «Приобретение погрузчика для благоустройства территории (содержание муниципальных дорог и мест общего пользования)» от 12 ноября 2018г.

- Муниципальный контракт «Приобретение новогодней ёлки (уличной)» от 31 июля 2018 года.

- Муниципальный контракт «Устройство площадки скейтпарка площадью 700 кв.м. на территории стадиона «Горняк» МАУ «Оздоровительный комплекс» от 20 июня 2018 года. 

- Муниципальный контракт «Приобретение и монтаж (за счет собственных средств) светодиодных фигур для украшения зоны Новогоднего городска по ул. Строителей (18 штук)» от 19 ноября 2018 года. 

- Соглашение № 01-115 «о предоставлении субсидий на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» от 06 декабря 2018 года. 

	п.п.
	наименование
	дата
	исполнитель
	сумма

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	обустройство пешеходных переходов: перехода в районе 
перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке 
автодороги по ул. Стародубова; - перехода в районе 
перекрестка ул. Стародубова с ул. Щеголева на участке 
автодороги по ул. Щеголева; - перехода в районе 
православной церкви на участке автодороги от дома № 1а 
квартала 4 до завершения улицы в районе 
дома ; 41а квартала 1; - перехода в районе перекрестка 
по ул. Энтузиастов с ул. Микрорайонной на участке 
автодороги 13 микрорайон ул. Энтузиастов; - переходов 
в районе заезда на ул. Геологов и в районе МДОУ детский 
сад комбинированного вида «Сосенка» на участке автодороги
 по ул. 40 лет ВЛКСМ».  
	19.06.2018г.
	ООО «Гордер»
	1 219 490.26

	2
	Приобретение погрузчика для благоустройства территории
 (содержание муниципальных дорог и мест общего пользования)
	12.11.2018г
	ООО «ГЛОБАЛ ИМПОРТ»
	2 559 149.37

	3
	Приобретение новогодней ёлки (уличной)
	31.06.2018г
	ИП Межевов Александр Юрьевич
	348 596.81

	4
	Устройство площадки скейтпарка площадью 700 кв.м. на 
территории стадиона «Горняк» МАУ «Оздоровительный 
комплекс»
	20.06.2018г.
	ООО «Гордер»
	1 084 758.95



	5
	Приобретение и монтаж (за счет собственных средств) 
светодиодных фигур для украшения зоны Новогоднего
 городска по ул. Строителей (18 штук).  
	19.11.2018г.
	ООО «ЛюмексАрт»
	910 570.92

	6
	Договор поставки № 424 «Спортивные изделия»
	13.12.2018г.
	между ИП Шатов А.С. и МАУ «ОК»
	1 394 133.69

	7
	Соглашение № 01-115 «о предоставлении субсидий
 на иные цели, не связанные
 с возмещением нормативных затрат на оказание 
муниципальных услуг (выполнение работ)»
	06.12.2018г.
	Администрацией МО «Железногорск-
Илимское городское поселение» 
и 
МАУ «ОК»
	1 394 133.69

	
	всего 7 МК
	
	
	7 516 700,00


Муниципальные контракты заключены с учетом требований Федерального закона от 01.01.2001 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд". Согласно актам выполненных работ все контракты и договоры выполнены в полном объеме.

Документы об итогах публичных слушаний, конференций граждан (собраний делегатов), собрания граждан или других форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия в его осуществлении не являются нормативными правовыми актами, устанавливающими расходные обязательства. Таковыми являются решение Думы муниципального образования или постановление администрации. 

Всё имущество, приобретённое в 2018 году за счёт субсидии из областного бюджета на реализацию проектов мероприятий народных инициатив, включено в реестр муниципальной собственности муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в соответствии с Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», утвержденным решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 28.04.2012 года № 328, Положением об учёте муниципального имущества муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», утвержденным решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 29.02.2012 года № 335. 
Выход на объекты показал:

В 2018 году администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в рамках реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г. были приобретены: 
- Автономные светофоры в комплекте с дорожным знаком, солнечной панелью, в количестве 12 штук; 

- Погрузчик CHANGLIN 933 LCL 93300KH1001905; 

- Новогодняя ёлка (уличная); 

-  Площадка скейтпарка;

- Светодиодные фигуры (конус тип 1 высотой 3.5 м);

- Светодиодные фигуры (конус тип 2 высотой 3.0 м);

- Светодиодные фигуры (конус тип 3 высотой 2.5 м) в количестве 3 шт.;

- Светодиодные фигуры (конус тип 4 высотой 1,7 м) в количестве 3 шт.;

- Светодиодные фигуры (габаритные размером 1850х600х100 мм.) в количестве 10 шт.;

- Оборудование и инвентарь для занятия бодибилдингом в количестве 64 шт.;

- Коньки женские/мужские для проката (размером от 25 по 42) в количестве 60 штук.;

- Покрытие татами ласточкин хвост (размер 1х1 м.) в количестве 12 шт.;

- Скамья широкая (угол наклона подголовника от 0 до 45 градусов);

- Лыжи беговые (от 140 см до 170 см) в количестве 30 шт.;

- Палки лыжные (от 110 см до 130 см) в количестве 50 шт.;

- Ботинки лыжные в количестве 40 штук;

- Сноутюб (диаметром 110 мм) в количестве 20 штук;

- Санки-ледянки мягкие в количестве 30 штук. 

  на момент проверки установлено: 

- Погрузчик CHANGLIN 933 LCL 93300KH1001905 находился у арендатора по адресу: г. Железногорск, 13 микрорайон, ул. Энтузиастов, 10.

- Спорт инвентарь, площадка скейтпарк, новогодняя ёлка и светодиодные фигуры   в МАУ «Оздоровительный комплекс».

-  Автономные сфетофоры установлены на территории Железногорск-Илимского городского поселения, находятся в исправном состоянии.

2. Соблюдение законодательства при осуществлении закупок товаров, работ и услуг. Финансирование расходов: полнота, своевременность, обоснованность.

В ходе проверки отмечено, что работа с гражданами по проектам народных инициатив в 2018 году проводилась администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в соответствии с п.7 ст. 17, п.9 ст.25, п. п, 4 и 6 ст. 29 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления обязаны обнародовать результаты собрания граждан, принять соответствующее решение и довести его до сведения собрания в письменной форме, а также обнародовать эти данные путем публикации в открытых информационных источниках, преимущественно в сети Интернет.

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на официальном сайте администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»  в разделе «Народные инициативы» опубликован отчёт и фотографии об имуществе, приобретенном в 2018 году в рамках реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив.

В ходе проверки договоров при осуществлении закупок товаров, работ и услуг установлено следующее: договора заключены с учётом требований п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013г. 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Средства были использованы на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив. Договора заключены между администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» с ООО «Гордер», ООО «ГЛОБАЛ ИМПОРТ», ИП Межевов А.Ю., ООО «ЛюмексАрт» и ИП Шатов А.С. в соответствии с установленным действующим законодательством. Расчёт за постановленную продукцию и выполненные работы администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» произведен в полном объеме. 


Имущество, приобретённое за счёт средств «Народные инициативы» включено в Реестр муниципального имущества муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на основании Распоряжения № 16 от 21.01.2019г. «О закреплении объектов муниципального имущества».

Основные выводы:

1. Субсидия бюджету муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», расходование которой проверялось в рамках контрольного мероприятия, предусмотрена Законом Иркутской области от 18 декабря 2017 года № 98-ОЗ «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» на финансирование расходов, связанных с реализацией мероприятий проектов народных инициатив в 2018 году МО «Железногорск-Илимское городское поселение», соответствует целям приобретения имущества  и результаты достигнуты.

2. Порядок предоставления и расходования в 2018 году субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив утвержден Правительством Иркутской области Постановлением от 30 января 2018 года N 45-пп «О предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2018 год» соответствует установленным требованиям. 

3. Муниципальному образованию «Железногорск-Илимское городское поселение» в 2018 году была предусмотрена и перечислена субсидия из областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 6 516 700,00 рублей. Администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» выполнялись условия предоставления и использования субсидии в части софинансирования за счёт бюджета Железногорск-Илимского городского поселения. Реестр расходных обязательств муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» составлен в соответствии со статьей
 87 Бюджетного кодекса РФ. Вследствие достаточно эффективной, качественной и грамотной деятельности органов местного самоуправления, бюджетные ассигнования при организации закупок были сэкономлены, что позволило произвести дополнительно закупку спортивного инвентаря. 
5. Данные о проведении публичных слушаний по реализации проектов народных инициатив и расходовании бюджетных средств обнародованы, то есть, обеспечена информационная открытость и прозрачность органа местного самоуправления, по вопросу освещения деятельности по проекту народных инициатив за 2018 год в сфере расходования бюджетных средств, для осуществления эффективного гражданского контроля. 

В связи с вышеизложенным, расходование бюджетных средств, следует квалифицировать как эффективное использование бюджетных средств (ст.34 БК РФ), поскольку цель и результат достигнуты.  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

В целях соблюдения требования действующего законодательства при проверке и анализе хозяйственно-финансовой деятельности муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в части законного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2018 г. Ревизионная комиссия города Железногорска-Илимского предлагает:

1. Направить информацию о результатах проверки Главе муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

2. Направить отчет о результатах проверки в  Думу Железногорск-Илимского городского поселения.

3. В соответствии с заключенным соглашением направить акт проверки в прокуратуру Нижнеилимского района.

Председатель Ревизионной комиссии

города Железногорска-Илимского                                                                     А.И. Скороходов.
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