ФЗ №40 от 25.04.2002г. «ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ СТРАХОВАНИИ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ» предусматривает порядок возмещения убытков после ДТП.
В соответствии с п.4 статьи 931 Гражданского кодекса РФ в случае, когда ответственность за причинение вреда застрахована в силу того, что её страхование обязательно, а ОСАГО  - это обязательный вид страхования, лицо, в пользу которого заключен договор страхования, вправе предъявить страховщику требование о возмещении вреда в пределах страховой суммы.

Итак, ОСАГО — это обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств.                                      Без плиса ОСАГО ездить нельзя!
Если вы попали в ДТП, виновником которого являетесь, то именно страховая компания, полис которой у вас имеется, и договор с которой у вас заключен возместит ущерб, нанесённый вами другому лицу (его имуществу). Если же виновник другая сторона, то уже вы получаете возмещение по его полису, но это в идеале, то есть когда застрахованы оба водителя. Однако, так бывает не всегда. Зачастую, виновник ДТП не имеет полиса ОСАГО, либо таковой просрочен. По статистике «ГлавСтрахКонтроля» такая тенденция продолжает расти, это связано как с подорожанием стоимости ОСАГО, в среднем на 23-30%, так и с понижением  

суммы штрафа за отсутствие полиса, который составляет 800 рублей с 28 ноября 2015г.
Что делать, если у виновника ДТП отсутствует или просрочен полис ОСАГО?
Прежде всего, необходимо убедиться, что полиса ОСАГО нет или он просрочен. Если виновник ДТП отказывается предъявить полис, то в любом случае (даже если ущерб небольшой и пострадавших нет) следует вызвать сотрудников ГИБДД. При оформлении протокола (справки) о произошедшем ДТП обязательно попросить у инспектора сделать отметку об отсутствии полиса ОСАГО, а также записать все контактные данные виновника (для дальнейшего предъявления претензии).
Далее следует обратиться в специализированное экспертное учреждение для проведения независимой экспертизы, в результате которой будет выявлена сумма нанесённого ущерба. Эксперты советуют, чтобы при проведении экспертизы присутствовали оба участника ДТП. Уведомить виновника следует по почте – заказным письмом с уведомлением о вручении, в противном случае, доказать, что виновника ДТП ставили в известность о проведении оценки ущерба, будет невозможно. После проведения экспертизы обе стороны получают одинаковые по содержанию пакеты документов, в которых содержаться: акт осмотра, калькуляция ущерба, а также документы, подтверждающие законность деятельности экспертной организации.

После этого следует обратиться с досудебной претензией к виновнику ДТП для добровольного возмещения причиненного вреда. 

В соответствии с ч.1 статьи 1064 Гражданского кодекса РФ, вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред. Таким образом, виновник ДТП обязан полностью компенсировать стоимость ремонта. 

В случае если виновник ДТП не согласиться с досудебной претензией и откажется возместить денежные  средства по ремонту автомобиля, то в последствие, уже в судебном порядке, помимо этого, он будет обязан, возместить все судебные расходы, а также государственную пошлину.
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