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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Думы

Железногорск-Илимского городского поселения 
«Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
1.Проект распоряжения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» (далее соответственно – проект распоряжения) разработан главным специалистом аппарата Думы Железногорск-Илимского городского поселения.
2. Правовое основание принятия правового акта.
Часть 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 
№ 44-ФЗ), постановление Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  (далее – постановление № 926), постановление администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» от 16 февраля 2021 года № 59 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановление администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»  от 22 марта 2021 года № 123 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым заказчиками муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»,  статья 82 Устава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».
3. Обоснование целесообразности принятия правового акта.
Проект распоряжения направлен на реализацию Федерального закона №44-ФЗ в части нормирования закупок в целях недопущения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами.

4. Предмет правового регулирования.
Проектом распоряжения утверждается Ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее-Ведомственный перечень)
Ведомственный перечень формируется на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), предусмотренного Правилами определения требований к закупаемым заказчиками муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
Думой Железногорск-Илимского городского поселения в ведомственном перечне устанавливаются потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные указанных товаров, работ, услуг), а также значения таких свойств и характеристик отдельных видов товаров, работ, услуг, включенных в обязательный перечень, в случае, если указанные потребительские свойства и характеристики, а также их значения в обязательном перечне не определены.
5. Перечень правовых актов Думы Железногорск-Илимского городского поселения принятия, отмены, изменения либо признания утратившими силу которых потребует принятие данного правового акта.

Принятие распоряжения требует признания утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» от 01.11.2018 № 719 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».
6. Общественное обсуждение.

В целях осуществления общественного контроля проект распоряжения размещен в единой информационной системе в сфере закупок (http://zakupki.gov.ru/), на официальном сайте Думы Железногорск-Илимского городского поселения (http://zhel-ilimskoe.mo38.ru/), в разделе «местное самоуправление/нормативно-правовые акты».
Срок проведения обсуждения: с 25.05.2021 г. по 03.05.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Дума Железногорск-Илимского городского поселения рассматривает, поступившие в указанные выше сроки, предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

Адрес для направления предложений: 665653, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, квартал 8, дом 20

Адрес электронной почты: dumazheleznogorsk-ilimski@yandex.ru
Контактный телефон: 8(39566) 3-02-00
Контактное лицо: Медведева Светлана Геннадьевна
Председатель Думы Железногорск-

Илимского городского поселения



                    
 А.Р. Зайдулин
Исп.: Медведева С.Г.

8(39566)30200
