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о работе Думы Железногорск-Илимского городского поселения
за 2015 год
Дума Железногорск-Илимского городского поселения является представительным органом муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». Представительный орган Железногорск-Илимского городского поселения строит свою работу на основе перспективного плана на год, руководствуясь при этом Уставом муниципального образования, Регламентом Думы, Положением Думы, федеральным,  областным законодательством, нормативно - правовыми  актами муниципального образования. При составлении плана в максимальной степени учитываются предложения депутатов и постоянных комиссий Думы, предложения Главы города. 
Основной организационной формой работы Думы являются заседания. В отчетном году проведено 12 заседаний Думы. Три заседания были внеочередные. 
Для подготовки и предварительного рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Думы, осуществления контрольных функций сформированы и в соответствии с утвержденным положением работают постоянные депутатские комиссии.
Перед тем, как внести вопросы на заседание Думы, депутаты внимательно рассматривают их на постоянных депутатских комиссиях, где совместно с представителями администрации разрабатывают, обсуждают и выносят проекты решений. Члены комиссий дают заключения о переносе сроков рассмотрения некоторых проектов решений, с целью более детальной их проработки.  
За 2015 год проведено  30 заседаний постоянных комиссий городской Думы.
На заседаниях Думы было принято в 2015 году - 70  решений, из них нормативно-правовых актов –52.

Заседания городской Думы проходят в открытом режиме, с участием представителя прокуратуры Нижнеилимского района, представителей СМИ, представителей городской администрации, председателя Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского. При принятии решений депутатами городской Думы принимаются во внимание заключения прокурора, рекомендации, принятые на публичных слушаниях. 

В течение 2015 года работала рабочая группа по рассмотрению и решению вопросов в области организации благоустройства и озеленении территории города, проводились совместно с Ревизионной комиссией города проверки по содержанию муниципальных дорог города,  по мероприятиям перечня народных инициатив, по МУП «Городское хозяйство».
Прием избирателей депутатами Думы проводится ежемесячно, на встречах с избирателями обсуждают наиболее острые проблемы города. Работа депутатов городской Думы с населением осуществляется, как правило, в следующих формах: работа с письменными и устными обращениями, заявлениями жителей города; регулярные встречи депутата с жителями в избирательном округе; выезд к гражданам по месту жительства; наказы избирателей; личная инициатива депутата по решению проблем жителей, выявленных им самостоятельно. 

С личным участием депутатов и их помощью  решено немало вопросов обустройства территорий, ремонта и надлежащего содержания дорог, освещения улиц, оказания конкретной материальной помощи нуждающимся и других. 
Большинство обращений граждан рассмотрено положительно, часть находится в стадии решения, по многим даны разъяснения и консультации, 4 обращения находятся на контроле у депутатов. 
Наиболее часто граждане обращаются по следующим вопросам:

- работа управляющих компаний (качество обслуживания, ремонт, освещение придомовых территорий, вопросы размера оплаты коммунальных услуг); 

- уличное освещение города;  очистка от снега и уборка автодорог и мест общего пользования;
- ремонт городских автодорог;  установка дорожных знаков;

- разъяснение законов;

- жильё, жилищные программы; благоустройство и озеленение территории города;
- пассажирские перевозки автобусным транспортом.

По этим вопросам наиболее частые обращения по телефону и на встречах.

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Устава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в 2015 году было принято  четыре  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципальное образование «Железногорск-Илимское городское поселение»,  решения успешно прошли регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области.

В течение 2015 года депутатами проводилась работа по внесению изменений в бюджет, рассматривалась информация об исполнении бюджета. При работе с проектами решений учитываются заключения Ревизионной комиссии. Безусловно, в главном финансовом документе города Железногорска-Илимского в полной мере отражены все аспекты городской жизни: развитие спорта, культуры, реализация молодежной политики, социальные проекты, развитие сферы ЖКХ, строительство жилья, текущий ремонт, благоустройство, освещение городских улиц. 
Для информирования жителей города проводятся публичные мероприятия - публичные слушания по вопросам, определенным 131 федеральным законом. Публичные слушания - апробированная коллективная форма обсуждения сложных общественных проблем. Они способствуют развитию самоуправленческих начал, демократизируют городское самоуправление, позволяют привлечь к осуществлению контроля за исполнением нормативно-правовых актов не только органы власти, но и граждан, общественные организации. В 2015 году предварительно выносились на публичные слушания бюджетные вопросы, изменения Устава, вопросы, касающиеся градостроительной деятельности, землепользования.   

  Дума Железногорск-Илимского городского поселения эффективно взаимодействует с прокуратурой Нижнеилимского района. Все проекты решений, предоставляемые в Думу, проходят экспертизу на законность и антикоррупционную экспертизу, затем направляются в прокуратуру Нижнеилимского района для проверки.  За отчетный период в городскую Думу поступил один протест. Поступивший протест рассмотрен на заседании комиссии, подготовлен соответствующий проект решения, устраняющий выявленное нарушение и удовлетворяющее требование прокуратуры района.
Информационное освещение работы Думы осуществляется в Вестнике городской Думы и администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение.

В целом деятельность Думы Железногорск-Илимского городского поселения показала, что вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в городе. Работа депутатов, участие в различных встречах и мероприятиях  дали возможность нам быть в курсе многих событий и дел, происходящих в городе, принимать участие в решении проблем. Мы хорошо знаем проблемы нашего города и активно работаем в направлении поиска путей их решения при взаимодействии и поддержке Правительства, Законодательного Собрания Иркутской области, общими усилиями органов местного самоуправления, организаций и жителей города.
Жизнь железногорцев должна быть с каждым годом всё более комфортной и безопасной. В сложившейся в стране сложной экономической ситуации  людям как никогда нужна уверенность в завтрашнем дне. Для этого необходима работа, уютное жильё. Жители должны получать качественные услуги в сфере ЖКХ, торговли и других отраслях, иметь возможность организовать в городе свой досуг. Необходимо двигаться вперёд, сохраняя традиции и самобытность Железногорска-Илимского. Общими усилиями мы сможем многое. И о результатах деятельности органов власти жители должны узнавать не из отчётов, а увидев конкретные результаты в реальной жизни. «Город, в котором хочется жить» - вот лозунг нашей работы.

В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, которые несмотря на занятость, находят время для работы в городской Думе, для общения с избирателями. От имени депутатского корпуса выражаю благодарность Главе города Ю.И. Шестёре, его заместителю, многим руководителям структурных подразделений городской администрации за конструктивное взаимодействие и сотрудничество, за адекватную реакцию и конкретные практические действия по высказываемым замечаниям и предложениям, направленным на повышение эффективности работы органов местного самоуправления города Железногорска-Илимского.  
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