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г. Железногорск-Илимский

Повестка дня: Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для собственников и нанимателей по договорам социального найма и найма муниципального жилищного фонда, проживающих  по адресу: г. Железногорск-Илимский, квартал 7, дом 9.
По списку членов городской комиссии по регулированию тарифов муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» (далее-тарифной комиссии) – 8,
Присутствовали - 6:

Козлов А.Ю. – председатель тарифной комиссии,

       Зарипова С.А. – ответственный секретарь тарифной комиссии,

Биличенко Л.А. – член тарифной комиссии,
Тоскина А.В. – член тарифной комиссии,

Косарева О.С. – член тарифной комиссии,

Зайдулин А.Р. – член тарифной комиссии.

Председательствующий: Козлов А.Ю.

Открывая заседание, председательствующий известил присутствующих о правомочности заседания тарифной комиссии, огласил повестку дня, название дела и его регистрационный номер.
Председательствующий огласил проект постановления «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для собственников и нанимателей по договорам социального найма и найма муниципального жилищного фонда, проживающих  по адресу: г. Железногорск-Илимский, квартал 7, дом 9».

Рассмотрев представленные ООО УК «Континент» (ИНН 3805730510) обосновывающие материалы,

Руководствуясь: 

· Жилищным кодексом; Российской Федерации;
-   Приказом министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06 апреля 2018 года № 213/пр «Об утверждении Методических рекомендаций по установлению размера платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения, а также по установлению порядка определения предельных индексов изменения размера такой платы»;

· Уставом муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».
Тарифная комиссия по регулированию тарифов муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» 
РЕШИЛА:

1. Установить размер платы за содержание жилого помещения для собственников и нанимателей по договорам социального найма и найма муниципального жилищного фонда, проживающих  по адресу: г. Железногорск-Илимский, квартал 7, дом 9 в размере 14,95 руб./м2 (в том числе: содержание общего имущества в многоквартирном доме – 11,00 руб./м2; текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме – 3,95 руб./м2).

2.Тарифы, установленные в пункте 1 настоящего решения, действуют с 1 марта 2019 года. 


Результаты голосования по вышеуказанному вопросу:


За – 6 (шесть).

Против – 0 (ноль).

Воздержался – 0 (ноль).
Ответственный секретарь тарифной комиссии




С.А. Зарипова
