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АКТ

проверки контрактов на выполнение ямочных и капитальных ремонтов дорог,  гарантийных обязательств по контрактам за 2019 год.
14 декабря 2020 года                                                                      г. Железногорск-Илимский

      В соответствии с пунктом 5 Плана работы Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского на 2020 год,  председателем Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского Скороходовым А.И.  проводится проверка контрактов на выполнение ямочных и капитальных ремонтов дорог,  гарантийных обязательств по контрактам за 2019 год.
Предмет контрольного мероприятия: проверка контрактов на выполнение ямочных и капитальных ремонтов дорог,  гарантийных обязательств по контрактам за 2019 год.

Проверяемый период2019г.
Объект проверки: администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Проверка осуществлялась на основании следующих нормативно-правовых документов:

- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

- Бюджетного кодекса Российской Федерации.

- Устава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

- Бюджет муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

- Положения о Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского.
- Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2017-2031 годы.

- Федерального закона от 01.01.2001 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд".
- СНИП 2.05.02-85 «Строительные нормы и правила  автомобильные дороги».

- Технические рекомендации по устройству и ремонту дорожных конструкций с применением асфальтобетона. разработаны ГУП "Ниимосстрой" от 01.06.2007 N 103-07.

- «Правила приемки работ при строительстве и ремонте автомобильных дорог» ВСН от 14.07.1989 N 19-89.

- ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения». Методы контроля. 
- Методические рекомендации по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования (приняты письмом Росавтодора от 17 марта 2004 г. № ОС-28/1270-ис). 

- Технический регламент таможенного союза. Безопасность автомобильных дорог. (Утвержден решением комиссии таможенного союза от 18 октября 2011г. № 827). 

Срок проведения проверки: с 24 сентября  2020г. по 21.09.2020г.

При составлении Акта - проверено наличие нормативной базы регулирующей деятельность и использование бюджетных средств, качество работ по составлению контрактов и ходе его выполнения.
На рассмотрение представлены следующие документы: 

- муниципальный контракт «Ямочный ремонт дороги г. Железногорска-Илимского» от 13 июня 2019г. на 12-ти л.
- Акт сдачи-приёмки работ на 1-ом л.

- Приложение № 1 к Контракту «Акт о приёме выполненных работ» на 3-х л.

- Приложение № 2 к Контракту «Техническое задание к договору «Ямочный ремонт дороги г. Железногорска-Илимского» от 13 июня 2019г. на 3-х л.

- Приложение № 3 к Контракту «Перечень автодорог местного значения, на которых необходимо выполнить ямочный ремонт» на 2-х л. 

- Справка о стоимости выполненных работ и затрат на 1-ом л.

- Заключение эксперта по муниципальному контракту «Ямочный ремонт дороги г. Железногорска-Илимского» от 13 июня 2019г. на 1-м л.

- Платёжное поручение № 785 от 29.07.2019 года по муниципальному контракту «Ямочный ремонт дороги г. Железногорска-Илимского» от 13 июня 2019г. на 1-ом л.

- Проектная документация Том № 1 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 242-х л.

- Проектная документация Том № 2 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 85-и л.
- Проектная документация Том № 4 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 130-и л.

- Проектная документация Том № 5 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 192-х л.

- Проектная документация Том № 6 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 26-х л.
- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами ч. 1. Технический отчёт по результатам инженерно-геодезических изысканий. на 145-ь л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами ч. 4. Технический отчёт по результатам инженерно-геодезических изысканий. на 140-ь л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами ч. 3. Технический отчёт по результатам инженерно-геодезических изысканий. на 69-ь л.
- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами ч. 2. Технический отчёт по результатам инженерно-геодезических изысканий. на 65-ь л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-04 на 13-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-06 на 20-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-08 на 19-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-10 на 65-и л.
- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-11 на 2-х л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 01-12 на 4-х л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-01 на 10-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-02 на 10-и л.
- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-03 на 7-и л.
- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-04 на 88-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-05 на 21-ом л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-06 на 10-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-07 на 4-х л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-08 на 4-х л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-09 на 9-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 02-02-10 на 3-х л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 04-02- на 36-и л.

- Проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальный сметный расчёт № 09-04 на 7-и л.

- Расчёт № 09-02 «Утилизация строительного мусора» в рамках МК Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 1-ом л.

- Объектный сметный расчёт № 02-01 в рамках МК Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 8-и л.
-  Объектный сметный расчёт № 02-02 в рамках МК Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 8-и л.
- Сводный сметный расчёт стоимости капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области на 5-и л.
- Характеристика объекта дорожных работ капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области на 2-х л.

- Калькуляция транспортных расходов капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области на 3-х л.

- Расчёт сметной стоимости материальных ресурсов (ф-10) капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области на 3-х л.

- Пояснительная записка сметной стоимости  капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области на 2-х л.

- Дополнительное соглашение № 01-22 от 28.04.2020 года к муниципальному контракту «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» 2 – этап. на 2-х л.

- Заключение эксперта от 07.07.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.05.2020 по 31.05.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.
- Заключение эксперта от 12.05.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.04.2020 по 30.04.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.
- Заключение эксперта от 12.12.2019 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.11.2019 по 30.11.2019г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

- Заключение эксперта от 12.12.2019 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 02.10.2019 по 31.10.2019г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.
- Заключение эксперта от 21.07.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.06.2020 по 30.06.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 1 за период с 02.10.2019 г. по 31.10.2019 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 2 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 3 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.
- Акт о приёмке выполненных работ № 4 за период с 01.04.2020 г. по 30.04.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 5 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 3-х л. 

- Акт о приёмке выполненных работ № 6 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 3-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 7 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 4-х л.

- Акт о приёмке выполненных работ № 8 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 3-х л.
- Акт о приёмке выполненных работ № 9 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 13-и л.

- Договор подряда № ДСПМ-1 от 28.07.2020 года заключенный между ООО «ЗБСМ МК -162» и ООО «Механизированная колонна» на 4-х л.

- Письмо ООО «ЗБСМ МК -162» в адрес Главы муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 1-м л.
- Платежное поручение № 597 от 07.05.2020 года. на 1-м л.
- Платежное поручение № 765 от 05.06.2020 года. на 1-м л.

- Платежное поручение № 1063 от 08.07.2020 года. на 1-м л.

- Выписка из единого государственного реестра юридических лиц о ООО «Механизированная колонна» на 4-х л.

- Положительное заключение эксперта ГАУ Ио «Экспертиза в строительстве Ио». Объекта капитального строительства участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 37-и л.

- Положительное заключение эксперта ГАУ Ио «Экспертиза в строительстве Ио». О проверке достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 11-и л.
- Изучены документы, находящиеся в свободном доступе на сайте: администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» (http://zhel-ilimskoe.irkobl.ru/). 
Отказов в предоставлении документов или иных фактов препятствования в работе со стороны должностных лиц администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» не было, затребованные документы, относящиеся к тематике проверки, представлены в полном объеме.

РЕЗУЛЬТАТЫ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Общие положения

Соблюдение законодательства при осуществлении закупок товаров, работ и услуг. Финансирование расходов: полнота, своевременность, обоснованность.

Муниципальный контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой, с соблюдением требований Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о Контрактной системе) и иного законодательства Российской Федерации, на основании результатов определения подрядчика путем проведения аукциона в электронной форме.
 В муниципальном контракте обязательным условием является: предмет контракта; цена контракта, порядок и сроки оплаты работ; срок и условия выполнения работ; порядок и сроки осуществления приемки работ; права и обязанности сторон; гарантии; ответственность сторон; обеспечение исполнения контракта; срок действия, порядок изменения и расторжения контракта; обстоятельства непреодолимой силы; порядок урегулирования споров; прочие условия; адреса, реквизиты и подписи сторон.

Ямочный ремонт дороги муниципального образования  Железногорск-Илимское городское поселение

Ямочный ремонт дороги не подразумевает выполнения каких-либо работ по восстановлению коммуникаций, благоустройству территорий: асфальт укладывается только на участках, которые нуждаются в срочном ремонте. Помимо этого, следует отметить, что подобные работы должны осуществляться в строгом соблюдении всех пунктов технологического процесса. Этим гарантируется экономия средств, долгий срок службы и максимальное качество. Ямочный ремонт позволяет восстанавливать сплошность, прочность, ровность, сцепные качества и водонепроницаемость покрытий. Кроме того, он обеспечивает нормативный срок службы участков. Качество и срок службы ремонтируемых покрытий в первую очередь зависят от соблюдения требований: ямочный ремонт проводится при температурах воздуха не меньше допустимой для определенного ремонтного материала на чистом и сухом покрытии; в процессе вырубки старого покрытия удаляется ослабленный материал из всех участков выбоины, где есть обломы, трещины и выкрашивания; необходимо очищение и просушивание карты ремонта; необходимо делать правильные формы карты, отвесные стенки, ровное дно; обязательно проводится обработка всех поверхностей выбоины вяжущим составом; укладка ремонтного материала выполняется при оптимальной температуре для этого типа смеси; слой должен иметь толщину немного больше глубины выбоины, учитывая запас на коэффициент уплотнения; недопустимо образование слоя новых материалов на старых покрытиях у кромки карты, чтобы избежать толчков при наезде транспорта и быстрого разрушения участков; ремонтный материал хорошо выравнивается и уплотняется вровень с поверхностью дороги.
Ямочный ремонт автомобильных дорог должен выполняться в соответствии с локальным сметным расчетом, условиями проекта контракта и графиком выполнения работ, согласованным с заказчиком при заключении контракта. Работы выполнять качественно, в соответствии со СНиП 2.05.02.-85. п.7.7-7.19. СНиП 3.06.03.-85 п.1-8 «Автомобильные дороги», СНиП 2.07.01-89. п.6.17-6.32. «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», ГОСТ Р 52289-2004,«Технические средства организации дорожного движения. Правила применения», ГОСТ Р 50597-93 .п.1-5.3, «Автомобильные дороги и улицы Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».

Одной из важнейших задач обеспечения долговечности и надежности, автомобильных дорог и сооружений на них, повышения безопасности движения и экологической безопасности объектов, эффективности обслуживания пользователей, оптимизации расходования средств, выделяемых на нужды дорожного хозяйства, является выполнение комплекса работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог, тротуаров.

Программой комплексного развития  транспортной инфраструктуры муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2017-2031 годы установлена оценка эффективности мероприятий развития транспортной инфраструктуры.

Планируемые показатели развития транспортной инфраструктуры на 2019 год.

Таблица № 1

	Общая протяженность дорожной сети
	км
	60,52

	Протяженность дорожной сети, соответствующей нормативным требованиям к их транспортно-эксплуатационному состоянию.
	км
	19,82

	Доля протяженности дорожной сети, соответствующей нормативным требованиям к их транспортно-эксплуатационному состоянию.
	%
	32,9


Решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения № 94 от 10.01.2019 года утвержден бюджет муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание муниципальных дорог, на проведение ямочного ремонта и капитального ремонта участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева (за счет средств бюджета города, планируется привлечение средств областного бюджета), выполнение работ по производству инженерных изысканий и разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт участка автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ в рамках муниципальной программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», мероприятия, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах, в объемах:

на 2019 год в сумме 26 233,2 тыс. рублей; в том числе: средства муниципального дорожного фонда, предусмотренные на содержание и ремонт муниципальных дорог составляют: на 2019 год в сумме 3 867,1 тыс. рублей;

Условия муниципального контракта

Муниципальный контракт № 0134300020219000040000 «Ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский» заключен 13 июня 2019 года между муниципальным образованием «Железногорск-Илимское городское поселение» и ООО «СибТехЭнергоМаш». Подрядчик обязуется по заданию Заказчика, выполнить ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский в объёме, установленном в Локальном ресурсном сметном расчёте, Техническом задании, а Заказчик обязуется принять и оплатить выполненные Работы в порядке и на условиях, предусмотренных Контрактом. Объём Работ, определяется потребностью Заказчика на сумму, не превышающую цену Контракта. Работы должны соответствовать требованиям технических регламентов, документов, разрабатываемых и принимаемых в национальной системе стандартизации, технических условий, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, действующих в отношении данного вида работ, Технического задания, условиям Контракта. Срок выполнения работ 30 дней со дня заключения контракта. 

  Цена контракта составляет 2 033 357 рублей с НДС, является твердой и определяется на весь срок исполнения Контракта. Заказчик оплачивает Работы, выполненные Подрядчиком в соответствии с Контрактом, единовременным платежом путем перечисления цены Контракта на банковский счет Подрядчика, в течение 15 рабочих дней с даты надлежаще оформленного и подписанного обеими Сторонами акта сдачи-приемки Работ. Приёмка  выполненных Работ в части соответствия их объёма и качества требованиям установленным в Контракте, производится Заказчиком по окончании выполненных Работ. По окончании срока выполнения Работ, Подрядчик в течение 10 рабочих дней предъявляет Заказчику: акт сдачи-приёмки Работ, акт о приёмки выполненных Работ (форма КС-2), справку о стоимости выполненных Работ и затрат (форма КС-3), акты скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительные схемы отремонтированных участков автодорог, документы удостоверяющие качество использованных материалов. 
Заказчик проводит в течение 10 рабочих дней сверку и приёмку выполненных Работ. Для приёмки результатов исполнения Контракта может создаваться приёмочная комиссия. Для проверки представленных Подрядчиком результатов, в части их соответствия условиям Контракта Заказчик проводит экспертизу. Экспертиза результатов, может проводится Заказчиком своими силами. 

Подрядчик гарантирует качество и безопасность выполняемых Работ в соответствии с техническими регламентами, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, технических условий, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, действующих в отношении данного вида работ, Технического задания, условиям Контракта. Гарантийный срок на результат выполненных Работ по Контракту составляет 36 месяцев со дня подписания Сторонами  акта сдачи-приёмки Работ. Если в период гарантийного срока обнаружатся недостатки или дефекты, то Подрядчик обязан устранить их за свой счёт в сроки, согласованные Сторонами и зафиксированные в акте с перечнем выявленных недостатков и сроком их устранения. Гарантийный срок в этом случае соответственно продлевается на период устранения дефектов.
Муниципальным контрактом определен перечень автодорог местного значения, на которых необходимо выполнить ямочный ремонт

1. г. Железногорск - Илимский, от пересечения ул. Строителей в районе здания № 9А /1 ул. Иващенко (здание АСУП) до ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3; от ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3 до ул. Радищева в районе жилого дома № 7 квартала 7; от ул. Радищева в районе жилого дома № 7 квартала 7 до пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 7 квартала 6.

2. г. Железногорск-Илимский, от автодорожного путепровода на ст. Коршуниха-Ангарская до пересечения с ул. Транспортной в районе АЗС по ул. Транспортной.

3. г. Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Транспортной с ул. Иващенко в районе АЗС до мостового перехода через ручей Сибирочный.

4. г. Железногорск-Илимский, от пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 1 до завершения улицы в районе жилого дома № 14 квартала 8.

5. г. Железногорск-Илимский, от пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 1 квартала 6 до пересечения с ул. Строителей.

6. г. Железногорск-Илимский, от дома № 1 а квартала 4 до завершения улицы в районе дома № 41 а квартала 1.

7. г. Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Янгеля в районе жилого дома № 32 квартала 3 до пересечения с ул. 40 лет ВЛКСМ.

8. г. Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Янгеля в районе жилого дома № 12 до завершения улицы в районе жилого дома № 14 квартала 8.

9. г. Железногорск-Илимский, от пересечения ул. 40 лет ВЛКСМ в районе насосной станции квартала 8 до завершения улицы в районе жилого дома № 17 ул. Микрорайонной.

10. г. Железногорск-Илимский, от ул. Щеголева до пересечения с улицей Радищева.

11. г. Железногорск-Илимский, от ул. Энтузиастов в районе жилого дома № 2а, 13 микрорайона до пересечения с ул. Дачной в районе жилого дома № 16 ул. Дачная 13 микрорайона.

Из технического задания муниципального контракта следует, что основные виды работ заключаются в следующем:

1.Ремонт асфальтобетонного покрытия дорог однослойного толщиной: 70 мм площадью ремонта до 5 м2;

2.Ремонт асфальтобетонного покрытия дорог однослойного толщиной: 50 мм площадью ремонта до 5 м2;

3.Перевозка грузов автомобилями-самосвалами грузоподъемностью 10 т работающих вне карьера на расстояние: I класс груза до 24 км (смесь асфальтобетонная);

4.Ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий струйно-инъекционным методом, толщина слоя: 50 мм, площадь ремонта в одном месте до 1 м2;

5.Перевозка грузов автомобилями-самосвалами грузоподъемностью 10 т работающих вне карьера на расстояние: I класс груза до 200 км (щебень);

6.Свыше 200 км добавлять на каждый последующий: 1 класс груза 1 км (щебень);

7.Перевозка грузов автомобилями-самосвалами грузоподъемностью 10 т работающих вне карьера на расстояние: I класс груза до 110 км (битум и битумная эмульсия).

Муниципальным контрактом установлены требования к выполнению работ:

-
настоящего технического задания;

-
СП 34.13330.2012 Автомобильные дороги. Актуализированная редакция СНиП 2.05.02-85*;

-
СП 78.13330.2012 Автомобильные дороги. Актуализированная редакция СНиП 3.06.03-85;

-
ГОСТ Р 50597-2017 Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля (с Поправкой);

-
ВСН 19-89 Правила приемки работ при строительстве и ремонте автомобильных дорог;

-
ТР 103-07 Технические рекомендации по устройству дорожных конструкций с применением асфальтобетона;

-
Методические рекомендации по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования», утв. письмом Росавтодора от 17.03.2004 № ОС-28/1270-ИС;

-
Техническим Регламентом таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» от 18.10.2011г. № ТР ТС 014/2011.
Муниципальным контрактом установлены требования к качеству материалов:
- Материалы, используемые при выполнении работ, должны соответствовать сертификациям государственным стандартам, иметь соответствующие сертификаты, технические паспорт;
- Результаты испытаний и другие документы, удостоверяющие их качество. Копии указанных документов должны быть предоставлены Заказчику по требованию.

Муниципальным контрактом установлены требования к качеству работ:

- Ямочный ремонт выполняется в соответствии с Приложениями  к муниципальному Контракту. Площадь ремонта - 3 390 кв.м.

- Ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием необходимо производить в сухую погоду при температуре наружного воздуха не ниже + 5 С°.
- Подрядчик обязан при выполнении работ по ямочному ремонту на дорогах с асфальтобетонным покрытием (с вырубкой материала) соблюдать следующие технологические операции:

· подготовку ремонтируемой поверхности;

· укладку и разравнивание материала для ремонта;

· уплотнение и сглаживание мест сопряжения ремонтируемой поверхности с существующим покрытием.

Муниципальным контрактом установлены требования к подготовке ремонтируемой поверхности, которые включают следующие технологические операции:

-
Очистку поверхности дорог от пыли, грязи и влаги.
-
Разметку границ ям и просадок.

Разметку границ ям и просадок Подрядчику необходимо производить параллельно и перпендикулярно оси проезжей части с захватом не разрушенного покрытия на 3-5 см. Несколько небольших близко расположенных выбоин необходимо охватывать одним контуром или картой.

Подрядчику необходимо производить своевременную погрузку и вывоз вырубленного материала покрытия в транспортные средства, очистку дна и стенок вырубки сжатым воздухом от мелких частиц покрытия, пыли и грязи. При выпадении осадков или наличии влаги в вырубке выполнять мероприятия по их устранению.

Подрядчику необходимо производить обработку стенок и дна вырубок тонким слоем жидкого (горячего) или разжиженного битума или битумосодержащей эмульсии.


Покрытия из асфальтобетонных смесей при глубине более 5 см и площадью более 10 кв. м. необходимо ремонтировать в два слоя с послойным уплотнением.

Уплотнение добавляемой асфальтобетонной смеси и сглаживание мест сопряжения ремонтируемой поверхности должно быть выполнено в одном уровне с существующим покрытием.

Муниципальным контрактом установлены требования к результатам работ (приемка работ):

Подрядчик освидетельствует работы, скрываемые при производстве последующих работ, с оформлением актов освидетельствования скрытых работ, а именно: розлив вяжущих материалов, а также проводит фотофиксацию указанных видов работ.
3аказчик после окончания работ производит контрольные замеры объемов выполненных работ в присутствии Подрядчика.

После окончания срока выполнения работ Подрядчик представляет Заказчику следующие документы: акты скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительные схемы отремонтированных участков автодорог.
К муниципальному контракту на изучение Ревизионной комиссии представлены

· Справка о стоимости выполненных работ и затрат составлена 15 июля 2019 года. Отчётный период определен с 14 июня 2019 года по 13 июля 2019 года. Сумма выполненных работ с учётом НДС составила 2 033 357, 87 рублей. Справка пописана сторонами муниципального контракта, от имени заказчика Главой А.Ю. Козловым, от имени подрядчика Даниловым С.П.
· Акт о приёмке выполненных работ составлен 15 июля 2019 года. Отчётный период с 14 июня по 13 июля 2019 года. Обоснование по разделам соответствуют локально-ресурсному сметному расчету(приложение № 1 к МК). Пописан сторонами муниципального контракта, от имени заказчика Главой А.Ю. Козловым, от имени подрядчика Даниловым С.П.

· Акт сдачи-приёмки работ составлен 15 июля 2019 года. Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», именуемая в дальнейшем ’’Заказчик”, в лице Главы Козлова Алексея Юрьевича, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнергоМаш», именуемое в дальнейшем ’’Подрядчик", в лице директора Данилова Сергея Петровича, действующего на основании Устава, с другой стороны, вместе именуемые "Стороны", составили настоящий акт о нижеследующем:                                                               
1.
В соответствии с Контрактом N 01343000202190000400001 от 13 июня 2019 г. «Ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский» (далее - Контракт) Подрядчик выполнил обязательства по выполнению работ, а именно: выполнил ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский.                                                                                                      
2.
Фактическое качество выполненных работ соответствует требованиям Контракта.            

3. Вышеуказанные работы согласно Контракту выполнены в полном объёме.                                    4. Недостатки выполненных работ не выявлены. Нарушения сроков выполненных работ не выявлены. 

5. Сумма, подлежащая оплате Подрядчику в соответствии с условиями Контракта, 2 033 357 (Два миллиона тридцать три тысячи триста пятьдесят семь) руб. 87 коп.
Приложения: акт о приемке выполненных работ (КС-2) № 1 от15.07.2019г. Справка о стоимости выполненных работ (КС-3) № 1 от 15.07.2019 г., акты скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительная схема отремонтированных участков автодорог, копии документов, удостоверяющих качество использованных материалов (паспорт на битум БНД 90/130 № 265 от 22.06.2019г., сертификат на эмульсию битумно-дорожную ЭБК-2 № 2065114, сертификат на щебень и асфальтобетонную смесь. Подписан сторонами муниципального контракта, от имени заказчика Главой А.Ю. Козловым, от имени подрядчика Даниловым С.П.
· Заключение эксперта по Муниципальному контракту № 0134300020219000040000 «Ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский» заключен 13 июня 2019 года. Где на экспертизу поставлены следующие вопросы:

-
соответствуют ли выполненные работы условиям контракта?

-
соответствует ли объем выполненных работ условиям контракта?

-
имеются ли замечания или претензии к результатам выполненных работ?

Производство экспертизы поручено эксперту Заказчика: Мироненко Сергею Владимировичу, заместителю Главы по социальному развитию администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Исследовательская часть


Описание объекта экспертизы.

В качестве объекта экспертизы рассматриваются выполненные Подрядчиком работы по ямочному ремонту автодорог в г. Железногорск-Илимский

                      Задачи эксперта:

Определить соответствие выполненных работ условиям контракта.

         Данные осмотра:

Работы по ямочному ремонту автодорог в г. Железногорск-Илимский, выполнены в полном объеме и отвечают условиям контракта.


Результаты исследования.

Работы по ямочному ремонту автодорог в г. Железногорск-Илимский, соответствуют требованиям технических регламентов, документов, разрабатываемых и применяемых в национальной системе стандартизации, технических условий, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, действующих в отношении данного вида работ, техническому заданию, замечаний или претензий к результатам выполненных работ нет. Также представлены: акт скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительная схема отремонтированных участков автодорог, копии документов удостоверяющих качество использованных материалов.

Дата составления экспертизы 26 июля 2019 года, утверждена главой муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» Козловым А.Ю.

Выводы:

1. В соответствии Федеральным Законом № 44-ФЗ, который регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся: планирования закупок товаров, работ, услуг; определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей); заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества), от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, особенностей исполнения контрактов; контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Выполнены установленные условия при заключении муниципального контракта. 

2. В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 30 августа 2011 г. N 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества".

- дороги являются объектами учета в реестрах, о которых внесены соответствующие сведения, как о муниципальном имуществе.

- Не может являться законным постановление главы администрации по использованию бюджетных денег на ремонт неучтенных дорог.

К муниципальному контракту приобщено: приложение № 2 «Техническое задание», обозначено: наименование и адрес объекта, основные виды работ, общие требования к выполнению работ, требования к качеству материалов и работ, требования к результатам работ (приёмка работ).  Приложение № 3 «Перечень автодорог местного значения, на которых необходимо выполнить ямочный ремонт» обозначено: наименование автодорог местного значения и адрес. 
В ходе проведения сличения участков автодорог между указанными в муниципальном контракте и реестре муниципального имущества установлено соответствие местоположения (адреса) объекта указанного в муниципальном заказе с реестром муниципального имущества казны муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение".
Таблица №2

	п.п.
	наименование
	Реестровый номер имущества
	Год ввода в эксплуатацию
	Первоначальная стоимость
	Наименование балансодержателя
	Адрес (место расположения)
	Кадастровый номер
	протяженность

	1
	Участок автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева
	00080787
	 
	2 501 330,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск - Илимский, от пересечения ул. Строителей в районе здания № 9А /1 ул. Иващенко (здание АСУП) до ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3; от ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3 до у
	38:12:000000:529
	 4 299,00

	2
	Участок автодороги ул. Иващенко от путепровода до завершения улицы
	00080788
	1969
	1 582 023,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от автодорожного путепровода на ст. Коршуниха-Ангарская до пересечения с ул. Транспортной в районе АЗС по ул. Транспортной
	38:12:000000:507
	 2 719,00

	3
	Участок автодороги по ул. Транспортная
	00080756
	1969
	2 844 034,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Транспортной с ул. Иващенко в районе АЗС до мостового перехода через ручей Сибирочный
	38:12:000000:0:1176
	 4 888,00

	4
	Участок автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ
	00080751
	1969
	2 240 084,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 1 до завершения улицы в районе жилого дома № 14 квартала 8
	38:12:000000:498
	 3 850,00

	5
	Участок автодороги по ул. Щеголева
	00080750
	 
	474 199,60
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 1 квартала 6 до пересечения с ул. Строителей
	38:12:000000:0:1166
	 815,00

	6
	Участок автодороги от дома № 1а квартала 4 до завершения улицы в районе дома № 41а квартала 1
	00080752
	 
	294 411,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от дома № 1а квартала 4 до завершения улицы в районе дома № 41а квартала 1
	38:12:000000:0:1171
	506,00

	7
	Участок автодороги по ул. Кирова
	00080753
	 
	324 084,90
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Янгеля в районе жилого дома № 32 квартала 3 до пересечения с ул. 40 лет ВЛКСМ
	38:12:000000:489
	557,00

	8
	Участок автодороги от пересечения ул. Янгеля в районе жилого дома № 12 до завершения улицы в районе жилого дома № 14 квартала 8
	00080754
	 
	275 210,30
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения ул. Янгеля в районе жилого дома № 12 до завершения улицы в районе жилого дома № 14 квартала 8
	38:12:000000:0:1170
	473,00

	9
	Участок автодороги ул. Микрорайонная
	00080755
	1969
	1 681 518,00
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от пересечения ул. 40 лет ВЛКСМ в районе насосной станции квартала 8 до завершения улицы в районе жилого дома № 17 ул. Микрорайонная
	38:12:000000:486
	 2 890,00

	10
	Участок автодороги по ул. Стародубова
	00080758
	1969
	311 284,40
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Иркутская обл, Нижнеилимский р-н, г Железногорск-Илимский, от ул. Щеголева до пересечения с улицей Радищева
	38:12:000000:0:1169
	 535,00

	11
	Участок автодороги 13 микрорайон ул. Энтузиастов
	00080295
	1991
	450 344,20
	Казна муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение"
	Российская Федерация, Иркутская область, Нижнеилимский район,  г. Железногорск-Илимский, от ул. Энтузиастов в районе жилого дома № 2а, 13 микрорайона до пересечения с ул. Дачной в районе жилого дома № 16 ул. Дачная 13 микрорайона
	38:12:000000:1875
	 747,00


Участки автодорог, подлежащие ямочному ремонту отраженные в муниципальном контракте,  находятся в реестре муниципального имущества казны муниципального образования "Железногорск-Илимское городское поселение, что соответствует требованию действующего законодательства РФ.
3. В соответствии с Федеральный закон от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Из статьи 94 указанного закона следует, что для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом.

Как следует, из предоставленных документов муниципальный контракт «Ямочный ремонт автодорог в г. Железногорск-Илимский» заключен 13 июня 2019 года. Срок выполнения работ 30 дней. 
Акт сдачи-приёмки работ составлен 15 июля 2019 года. Как следует из представленного документа, изучено приложение: 
1. Акт о приемке выполненных работ (КС-2) № 1 от15.07.2019г. 

2. Справка о стоимости выполненных работ (КС-3) № 1 от 15.07.2019 г. 

3. Акты скрытых работ. 

4. Материалы фотофиксации. 

5. Исполнительная схема отремонтированных участков автодорог. 

6. Копии документов, удостоверяющих качество использованных материалов (паспорт на битум БНД 90/130 № 265 от 22.06.2019г., сертификат на эмульсию битумно-дорожную ЭБК-2 № 2065114, сертификат на щебень и асфальтобетонную смесь.
Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 15 июля 2019 года.

Платёжное поручение № 785 от 29.07.2019 года.

Заключение эксперта от 26 июля 2019 года. В котором указано что Работы по ямочному ремонту автодорог в г. Железногорск-Илимский, соответствуют требованиям технических регламентов, документов, разрабатываемых и применяемых в национальной системе стандартизации, технических условий, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, действующих в отношении данного вида работ, техническому заданию, замечаний или претензий к результатам выполненных работ нет. Также представлены: акт скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительная схема отремонтированных участков автодорог, копии документов удостоверяющих качество использованных материалов.
Ввиду того, что экспертиза проводится для проверки соответствия качества поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги условиям контракта, приемка результата, предусмотренного контрактом, должна осуществляться на основании заключения такой экспертизы. Поэтому, соответственно, экспертиза должна быть проведена до подписания документов о приемке товара, работы или услуги.

Не представлены Ревизионной комиссии для изучения документы: акт скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительная схема отремонтированных участков автодорог, копии документов удостоверяющих качество использованных материалов.

Капитальный ремонт участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области
В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 N 257-ФЗ (ред. от 20.07.2020) "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". Статьёй 16 предусмотрено, что проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт автомобильных дорог осуществляются в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральным законом от 10 декабря 1995 года N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения".
Разрешение на строительство, реконструкцию автомобильных дорог в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации, выдается: органом местного самоуправления городского поселения в отношении автомобильных дорог в границах населенных пунктов городского поселения, а также частных автомобильных дорог, строительство или реконструкцию которых планируется осуществлять в границах городского поселения.

Капитальный ремонт автодороги включает в себя комплекс работ, при котором производится полное восстановление и повышение работоспособности дорожной одежды и покрытия, земляного полотна и дорожных сооружений, осуществляется смена изношенных конструкций и деталей или замена их на более прочные и долговечные, в необходимых случаях повышаются геометрические параметры дороги с учетом роста интенсивности движения и осевых нагрузок автомобилей в пределах норм, соответствующих категории, установленной для ремонтируемой дороги, без увеличения ширины земляного полотна на основном протяжении дороги. 
Решением Думы № 23 от 21 декабря 2017 года «О бюджете муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» были предусмотрены и освоены денежные средства на выполнение работ по производству инженерных изысканий и разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева и получению положительного заключения государственной экспертизы, проверки достоверности определения сметной стоимости в размере - 4 530,0 тысяч рублей.
Решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения № 94 от 10.01.2019 года утвержден бюджет муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» предусмотрены бюджетные ассигнования на капитального ремонта участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева (затраты на проведение капитального ремонта, строительный контроль, авторский надзор) из областного бюджета в объемах: 131 068 470,00 рублей; из местного бюджета в объёмах: 12 962 820,00 рублей. 

На основании результатов определения Подрядчика путем проведения аукциона в электронной форме, протокол от «13» сентября 2019 года № 0134200000119003060 (на основании решения Заказчика об осуществлении закупки у единственного Подрядчика в соответствии с пунктом 25.1 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе) (идентификационный код закупки 193383401098938340100101450014211243), был заключен Муниципальный контракт на «Капитальный ремонт участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области (II этап)». 

Организация, осуществляющая размещение министерство по регулированию контрактной системы в сфере закупок иркутской области

Муниципальный контракт заключен между Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», именуемая в дальнейшем «Заказчик», и Общество с ограниченной ответственностью "ЗБСМ МК-162", ОГРН 1043880050587, именуемый в дальнейшем «Подрядчик», на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой, с соблюдением требований Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе) и иного законодательства Российской Федерации. 

Муниципальным контрактом предусмотрено, что Подрядчик обязуется выполнить работы по капитальному ремонту участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области (II этап)» (далее - Работы) в сроки, предусмотренные контрактом, с учетом графика выполнения строительно-монтажных работ, в соответствии с проектной документацией и Техническим заданием (Приложение 1 к Контракту) (далее - Техническое задание), а Заказчик обязуется принять и оплатить выполненные Работы в порядке и на условиях, предусмотренных Контрактом. Объем Работ, указанный в пункте 1.1 Контракта, определяется потребностью Заказчика на сумму, не превышающую цену Контракта, указанную в пункте 2.2 Контракта. Место выполнения Работ: Российская Федерация, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский,  ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева. Работы (результаты Работ) должны соответствовать требованиям технических регламентов, документов, разрабатываемых и применяемых в национальной системе стандартизации, технических условий, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, действующих в отношении данного вида работ, Технического задания, условиям Контракта.




Цена Контракта составляет 127 395 818 (сто двадцать семь миллионов триста девяносто пять тысяч восемьсот восемнадцать) рублей 00 (ноль) копеек, с НДС, в том числе НДС - 20% (двадцать процентов), 21 232 636 (двадцать один миллион двести тридцать две тысячи  шестьсот тридцать шесть) рублей 33 (тридцать три) копейки. (далее - цена Контракта).

Стоимость Работ первого этапа Контракта составляет 6 944 291 (шесть миллионов девятьсот сорок четыре тысячи двести девяносто один) рубль 17 (семнадцать) копеек, с НДС, в том числе НДС - 20% (двадцать процентов), 1 157 381 (один миллион сто пятьдесят семь тысяч триста восемьдесят один) рубль 86 (восемьдесят шесть) копеек. (далее - цена Контракта).

Стоимость Работ второго этапа Контракта составляет 43 482 708 (сорок три миллиона четыреста восемьдесят две тысячи семьсот восемь) рублей 57 (пятьдесят семь) копеек, с НДС, в том числе НДС - 20% (двадцать процентов), 7 247 118 (семь миллионов двести сорок семь тысяч сто восемнадцать) рублей 09 (девять) копеек. (далее - цена Контракта).

Стоимость Работ третьего этапа Контракта составляет 76 968 818 (семьдесят шесть миллионов девятьсот шестьдесят восемь тысяч восемьсот восемнадцать) рублей 26 (двадцать шесть) копеек, с НДС, в том числе НДС - 20% (двадцать процентов), 12 828 136 (двенадцать миллионов восемьсот двадцать восемь тысяч сто тридцать шесть) рублей 38 (тридцать восемь) копеек). 
В рамках действующего контракта сторонами составлено дополнительное соглашение № 01-22 от 28.04.2020 года к муниципальному контракту «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» 2 – этап.

Изучена проектная документация тома № 1,2,4,5 и 6 «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Как следует из материала  основанием для разработки проектной документации явилась реализация приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов», паспорт программы утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 30 ноября 2016 г. №11). Основная цель разработки проектной документации состоит в обеспечении работ по капитальному ремонту, обеспечении нормативных требований и потребительских свойств дороги, обеспечения защиты жизни и здоровья граждан, имущества физических и юридических лиц, муниципального имущества. Основной задачей при разработке проектной документации в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ является разработка и обоснование проектных решений, обеспечивающих выполнение нормативных требований надежности и безопасности сооружений. Реализацию основных задач проектной документации обеспечить путем разработки основных проектных решений на основе вариантной проработки.
Изучена проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами частями: 1,2,3,4. Технического отчёта по результатам инженерно-геодезических изысканий. 

Настоящий отчёт содержит сведения о выполненных инженерно-геологических изысканиях на объекте: «Капитальный ремонт участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в г. Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».  Основание для производства изысканий - задание Администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». Программа работ - разрешающие документы на проведение инженерных изысканий, выписка из реестра членов саморегулируемой организации.
Цели и задачи инженерных изысканий - выполняются для построения инженерно-геологической модели, с целью принятия конструктивных и объемно-планировочных решений, а также оценки опасных инженерно-геологических процессов и получения исходных данных для разработки схемы инженерной защиты и мероприятий по охране окружающей среды. Местоположение объекта - Российская Федерация, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, от пересечения с ул. Строителей в районе здания № 9А/1 ул. Иващенко (здание АСУП) до ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3; от ул. Янгеля в районе жилого дома № 27 квартала 3 до ул. Радищева в районе жилого дома № 7 квартала 7; от ул. Радищева в районе жилого дома № 7 квартала 7 до пересечения с ул. Иващенко в районе жилого дома № 7 квартала 6. Сведения и данные о проектируемых объектах - автомобильной дорогой общего пользования местного значения.
Согласно технического паспорта на участок автодороги составленного 01.02.2012г.:  - год ввода в эксплуатацию 1965-1969 гг.;- протяженность участка автодороги 4 299 м; - площадь участка автодороги 60 487 кв. м; - ширина (средняя) участка автодороги 14,07 м; - площадь проезжей части 46 733 кв. м.
Изучена проектная документация «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Локальные сметные расчёты: № 01-04;  № 01-06; № 01-08; № 01-10; № 01-11; № 01-12; № 02-02-01; № 02-02-02; № 02-02-03; № 02-02-04; № 02-02-05; № 02-02-06; № 02-02-07; № 02-02-08; № 02-02-09; № 02-02-10; № 04-02; № 09-04. 
Как следует из нормы права локальные сметы относятся к первичным сметным документам и составляются на отдельные виды работ и затрат по общеплощадочным работам на основе объемов, определившихся при разработке рабочей документации (РД). Локальные сметные расчеты составляются в случаях, когда объемы работ и размеры затрат окончательно не определены и подлежат уточнению на основании РД, или в случаях, когда объемы работ, характер и методы их выполнения не могут быть достаточно точно определены при проектировании и уточняются в процессе строительства.
Ревизионная комиссия установила, что стоимость, определяемая локальными сметными расчетами (сметами), включает в себя прямые затраты, накладные расходы и сметную прибыль. Прямые затраты (ПЗ) учитывают стоимость оплаты труда рабочих, материалов, конструкций и эксплуатации строительных машин. Накладные расходы (НР) учитывают затраты строительно-монтажных организаций, связанные с созданием общих условий производства, его обслуживанием, организацией и управлением.

Изучено положительное заключение эксперта ГАУ Ио «Экспертиза в строительстве Ио». Объекта капитального строительства участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Положительное заключение эксперта ГАУ Ио «Экспертиза в строительстве Ио». О проверке достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».

Расчёт сметной стоимости материальных ресурсов (ф-10) капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области,  Пояснительная записка сметной стоимости  капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области.

Объектный сметный расчёт № 02-01 и 02-02 в рамках МК Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». В котором показана стоимость всех строительно-монтажных или ремонтных работ одного объекта строительства. В ней объединены стоимости работ на основании данных локальных смет, а также затраты на лимитированные расходы. На основании данных объектного сметного расчета составляется сводный сметный расчет строительно-монтажных или ремонтных работ. Сводный сметный расчёт предоставлен Ревизионной комиссии, указана стоимость капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области. А также калькуляция транспортных расходов капитального ремонта участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области.

Расчёт № 09-02 «Утилизация строительного мусора» в рамках МК Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области». Расчёт произведен в соответствии с действующим законодательством. Как следует из письма Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству (РОССТРОЙ РФ) от 23.06.2006 г. № 02-974 платежи за негативное воздействие на окружающую природную среду, в том числе за предельно допустимые выбросы (сбросы) загрязняющих веществ и размещение отходов производства и потребления, согласно действующему законодательству включаются в себестоимость продукции (работ, услуг). Затраты на размещение и утилизацию (обезвреживание) строительного мусора, загрязненного грунта и отходов определяются сметным расчетом на основании данных раздела 8 «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» проектной документации, а в случае необходимости сноса (демонтажа) объекта или части объекта капитального строительства также описания решений по вызову, дезактивации и утилизации отходов и загрязненных грунтов, приводимого в разделе 7 «Проект организации работ по сносу или демонтажу объектов капитального строительства», и справки (калькуляции) предприятия о стоимости размещения и утилизации строительного мусора и отходов. Затраты, связанные с оплатой указанных услуг определяются расчетами и учитываются в соответствии с п. 4.85 Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации МДС 81 -35.2004 в главе 9 «Прочие работы и затраты» (гр. 7, 8) сводного сметного расчета стоимости строительства. Затраты по погрузке строительного мусора и материалов негодных для дальнейшего применения, образовавшихся в результате разборки зданий, конструкций и оборудования, в транспортное средство и его вывозке со строительной площадки к месту складирования или на свалку определяются по действующим тарифам и учитываются в локальных сметах. 

Ревизионной комиссией осмотрены и изучены следующие документы: 
· Акт о приёмке выполненных работ № 1 за период с 02.10.2019 г. по 31.10.2019 года;  Заключение эксперта от 12.12.2019 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 02.10.2019 по 31.10.2019г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».
· Акт о приёмке выполненных работ № 2 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года; акт о приёмке выполненных работ № 3 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года;  Заключение эксперта от 12.12.2019 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.11.2019 по 30.11.2019г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».

· Акт о приёмке выполненных работ № 4 за период с 01.04.2020 г. по 30.04.2020 года;  Заключение эксперта от 12.05.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.04.2020 по 30.04.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области» на 2-х л.

· Акт о приёмке выполненных работ № 5 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года;  акт о приёмке выполненных работ № 6 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года; Заключение эксперта от 07.07.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.05.2020 по 31.05.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».

· Акт о приёмке выполненных работ № 7 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года; акт о приёмке выполненных работ № 8 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года; акт о приёмке выполненных работ № 9 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года. Заключение эксперта от 21.07.2020 года «По приёмке выполненных работ за отчётный период с 01.06.2020 по 30.06.2020г.» в рамках муниципального контракта «Капитальный ремонт участка автодороги по улице Строителей, улице Янгеля, улице Радищева в городе Железногорск-Илимский Нижнеилимского района Иркутской области».
· Платежное поручение № 597 от 07.05.2020 года. Платежное поручение № 765 от 05.06.2020 года. Платежное поручение № 1063 от 08.07.2020 года. 
  Таблица №3
	п.п.
	наименование
	сумма
	сумма
	примечание

	1
	Акт о приёмке выполненных работ № 1 за период с 02.10.2019 г. по 31.10.2019 года. от 28.10.2019г.
	2 844 063,60
	
	Эксп. заключен.
от 12.12.2019г.

	2
	Акт о приёмке выполненных работ № 2 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года. от 02.12.2019г. от 02.12.2019г.
	2 046 675,97
	
	Эксп. заключен.

от 12.12.2019г.

	3
	Акт о приёмке выполненных работ № 3 за период с 01.11.2019 г. по 30.11.2019 года.  от 02.12.2019г.
	2 053 551,60
	
	Эксп. заключен.

от 12.12.2019г.

	4
	Акт о приёмке выполненных работ № 4 за период с 01.04.2020 г. по 30.04.2020 года. от 30.04.2020г.
	2 938 371,60
	
	Эксп. заключен.

от 12.05.2020г.

	5
	Акт о приёмке выполненных работ № 5 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года. от 22.06.2020г. 
	752 278,80
	
	Эксп. заключен.

от 07.07.2020г.

	6
	Акт о приёмке выполненных работ № 6 за период с 01.05.2020 г. по 31.05.2020 года. от 22.06.2020г.
	1 166 292,00
	
	Эксп. заключен.

от 07.07.2020г.

	7
	Акт о приёмке выполненных работ № 7 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года. от 07.07.2020г.
	575 776,80
	
	Эксп. заключен. от 21.07.2020г.

	8
	Акт о приёмке выполненных работ № 8 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года. от 07.07.2020г.
	9 004,80
	
	Эксп. заключен. от 21.07.2020г

	9
	Акт о приёмке выполненных работ № 9 за период с 01.06.2020 г. по 30.06.2020 года. от 07.07.2020г.
	6 354 224,40
	
	Эксп. заключен. от 21.07.2020г

	
	Всего:
	18 740 239,57
	
	

	1
	Платежное поручение № 597 от 07.05.2020 года
	
	18 7400 239,57
	

	2
	Платежное поручение № 765 от 05.06.2020 года.
	
	2 056 860,12
	

	3
	Платежное поручение № 1063 от 08.07.2020 года.
	
	1 342 999,56
	

	
	Всего:
	
	16 444 672,25
	


Из сводно-табличной части следует, что по выполненным работам составлен акт о приёмке выполненных работ, произведено экспертное заключение. Задолженность на момент проверки составляет 2 295 567,32 рубля. 
Основные выводы:

1. Контроль над проводимыми работами по ямочному ремонту автодорог в г. Железногорск-Илимский проводился не надлежащим образом, экспертиза проведена формально и не соответствует предъявленным требованиям законодательства. Не представлены Ревизионной комиссии для подтверждения контроля качества выполненных работ, следующие документы: акт скрытых работ, материалы фотофиксации, исполнительная схема отремонтированных участков автодорог, копии документов удостоверяющих качество использованных материалов.
2. Контроль над проводимыми работами по капитальному ремонту участка автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в городе Железногорск-Илимский в соответствии с муниципальным контрактом со стороны Администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»  проводился не надлежащим образом. Заказчик от Подрядчика не требовал надлежащего исполнения обязательств в соответствии с Техническим заданием и Контрактом, а также своевременного устранения выявленных недостатков. Не выполнялись в полном объёме и своевременно погрузка строительного мусора, засыпка подкоренных ям при корчевании пней в грунтах естественного залегания, уборка пней, корней с мест, прилегающих к автомобильной дороге. 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Направить информацию о результатах проверки Главе муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» с целью принятия мер по недопущению выявленных нарушений.

2. Направить отчет о результатах проверки в  Думу Железногорск-Илимского городского поселения.

3. В соответствии с заключенным соглашением направить акт проверки в прокуратуру Нижнеилимского района.

Председатель Ревизионной комиссии

города Железногорска-Илимского                                                           А.И. Скороходов.
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