Исполнение муниципальной программы «Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное 

              от учёбы время в муниципальном образовании «Железногорск-Илимское 

городское поселение на 2014-2017 годы» за 2015 год.
        Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в период летних каникул и в свободное от учебы время является эффективной формой приобщения подростков к труду, адаптации к трудовой деятельности. Привлекая несовершеннолетних к временным работам, реально проводится профилактика правонарушений среди данной категории граждан, так как подро​стки, занятые трудом не пополняют ряды правонарушителей.
        На временные общественные работы направляются несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет. Приоритетным правом при трудоустройстве пользуют​ся несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет:

· из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, а также лиц, их заменяющих;

· из семей безработных граждан, многодетных семей, семей беженцев и вынужденных переселенцев;

· состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, освобо​жденные из воспитательно-трудовых колоний и закончившие специальные учебно-воспитательные учреждения; 

            В 2015 году  на временных общественных работах трудились 40 несовершеннолетних, 20 человек  в июне и 20 в июле. Работы проводились на спортивных объектах муниципального автономного учреждения «Оздоровительный комплекс»  (бассейн «Дельфин», стадионы «Горняк», «Строитель», спортзал «Горняк», горнолыжная трасса «Гора Западная»). Проводилась очистка от мусора территория вокруг озера в районе дамбы, зеленая зона вдоль ручья Кузнецовский и возле дома престарелых в 6 квартале города, а также сквер «Илимских партизан». Мероприятия программы в 2015 году позволили добиться следующих результатов:
· дополнительная социальная поддержка несовершеннолетних граждан;

· отвлечение несовершеннолетних от употребления алкоголя и табакокурения путём приобщения к труду; 
· формирование у несовершеннолетних граждан не только первичных тру​довых навыков, но и навыков поведения на рынке труда.

·    снижение темпов роста безнадзорности среди подростков;
Затраты на организацию мероприятий программы в 2015 году:

- заработная плата –   151 780,09  рублей;

- начисления на оплату труда –   45 818,86 рублей;

- материальные затраты –   39 815,00  рублей; 

Итого по программе за 2015 год   237 351,95 рублей.
