Оценка эффективности
МП «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в 2014-2020гг.».
	С целью реализации мероприятий программы в 2017 году было предусмотрено средств местного и областного бюджетов в сумме 7 536,64 тыс. руб.
	В ходе реализации программы в 2017 году были выполнены следующие работы:
- ямочный ремонт автодорог (участки автодорог по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева, ул. 40 лет ВЛКСМ, ул. Иващенко, ул. Щёголева, ул. Транспортная, ул. Стародубова, ул. Молодёжная) на сумму 1 659 999,98 руб.
- ремонт дорог (участок 1 – участок автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева от внутриквартального проезда к жилым домам № 54, № 55 1 квартала до нежилого здания № 84 1 квартала; участок 2 – участок автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ от пересечения с ул. Ушакова до дома № 37 А; участок 3 – участок автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ в районе жилого дома 21 1 квартала; участок 4 – участок автодороги в районе пересечения ул. Иващенко и ул. Радищева; участок 5 – участок автодороги в районе пересечения ул. Иващенко и ул. Щеголева; участок 6 – участок автодороги по ул. Транспортная в районе АЗС; участок 7 – участок автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в районе дома № 42 1 квартала; участок 8 – участок автодороги по ул. Строителей, ул. Янгеля, ул. Радищева в районе дома № 41 3 квартала; участок 9 – участок автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ в районе жилого дома № 9А 8 квартала; участок 10 – участок автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ в районе жилого дома № 12 8 квартала) на сумму 4 439 702,48 руб.
- Ремонт участков автодороги по ул. 40 лет ВЛКСМ: в районе жилого дома № 14 8 квартала (224 кв.м.); в районе жилого дома № 12 8 квартала (210 кв.м.); в районе нежилого здания № 12/1 8 квартала (175 кв.м.); от пересечения с ул. Кирова до пересечения с участком автодороги в районе дома № 35 3 квартала (700 кв.м.) на сумму 1 436 933,34 руб.
Денежные средства, запланированные на 2017 год освоены в полном объеме.
	
По критериям эффективности:
1) По целевым показателям – сохранение и развитие качества дорог, улучшение условий проживания – показатели достигнуты в рамках мероприятий полностью от планируемых на 2017 год.
2) По проценту отклонений – нет отклонений от планируемых показателей.
3) [bookmark: _GoBack]По динамике расходов - денежные средства, запланированные в 2017 году, освоены в полном объеме.
