ПРОТОКОЛ заседания публичных слушаний

по проекту решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»
Дата проведения: 12  сентября 2014 г.
Место проведения: г.Железногорск-Илимский, Иркутской области, 8 квартал, 20 дом, каб. 313,
Актовый зал администрации Нижнеилимского муниципального района.
Время проведения: 16 часов 30 минут.
Публичные   слушания   ведет  заместитель Главы В.Л.Перфилов
Секретарь:   главный   специалист   юридического   отдела   администрации   муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»  Перкон Евгения Анатольевна.
Присутствуют:

1. Биличенко Л.А.
2. Седых С..И.
3. Науменко Г.В.
4. Пошешулина О.Н.
5. Третьякова М.Н.
6. Нечаева Е.В.
7. Фарахутдинова В.В.
8. Горбунова Л.А.
9. Перкон Е.А.
10. Перфилов В.Л.
Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Перфилов В.Л. Довел до сведения всех присутствующих, что в соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на публичные слушания вынесен проект решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».
По вопросу обсуждения проекта решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений   в   Устав   муниципального   образования   «Железногорск-Илимское   городское поселение» выступит начальник юридического отдела городской администрации Биличенко Л.А.

Предоставляется слово начальнику юридического отдела городской администрации Биличенко Л.А.

Биличенко Л.А. в своей речи обратила внимание участников публичных слушаний на необходимости принятия изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». Принятие указанного проекта Думы обусловлено приведением Устава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в соответствие с  действующим законодательством Российской Федерации.
Участники публичных слушаний были ознакомлены с изменениями и дополнениями, вносимыми в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», в частности предлагается:


1. Внести в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» следующие изменения и дополнения:

 1) в части 1 статьи 10:


а)  пункт 1.1 изложить в следующей редакции:

«1.1. составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;"

б) пункт 1.22. изложить в следующей редакции:

"1.22. присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;";


в)  пункт 1.32.  изложить в следующей редакции:

"1.32. оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

   2) часть 1 статьи 11 дополнить пунктом 1.11. следующего содержания:

"1.11. предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством.";

  3) часть 1 статьи 12.1 изложить в следующей редакции:

"1. Органы местного самоуправления организуют и осуществляют муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения, а в случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.";

  4) часть 2 статьи 13 после слов "не отнесенным" дополнить словами "в соответствии с";

  5) пункт 2.4. части 2 статьи 32 изложить в следующей редакции:

«2.4. в случае преобразования муниципального образования,  осуществляемого в соответствии с ФЗ № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", а также в случае упразднения муниципального образования.»;

  6) в статье 65:

    а) в части 1:

    в пункте 1.1 слова "указанное в части 2  настоящей статьи" исключить;

    дополнить пунктом 1.5. следующего содержания:

   «1.5. имущество, предназначенное для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с частью 1 статьи 12  настоящего Устава.»;

    б) часть 2  признать утратившей силу;

    в) в части 3 слова "частей 1 - 2" заменить словами "части 1";

    7)  статью 69 изложить в следующей редакции:

    "Статья 69. Доходы бюджета города Железногорска-Илимского

Формирование доходов бюджета города Железногорска-Илимского осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах.";

     8) статью 70  изложить в следующей редакции:

    "Статья 70. Расходы бюджета города Железногорска-Илимского

    1. Формирование расходов бюджета города Железногорска-Илимского  осуществляется в соответствии с расходными обязательствами муниципального образования, устанавливаемыми и исполняемыми органами местного самоуправления города Железногорска-Илимского в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

    2. Исполнение расходных обязательств муниципального образования осуществляется за счет средств  бюджета города Железногорска-Илимского в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.";

Перфилов В.Л. предложил присутствующим высказать свою точку зрения по предлагаемому проекту решения.

В обсуждении вопроса приняли участие все присутствующие.

Перфилов В.Л. поставил на голосование вопрос об утверждении и принятии проекта решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального   образования   «Железногорск-Илимское   городское   поселение»   с   учетом предложений, высказанных в ходе обсуждения данного проекта на публичных слушаниях.
Голосовали:
«за» -10 человек
«против» - нет
«воздержалось» - нет

На основании голосования публичные слушания по принятию  проекта решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» считать состоявшимися.

Заместитель Главы,

Председатель комиссии

                                                            В.Л.Перфилов






Главный специалист юридического

отдела администрации муниципального

образования «Железногорск-Илимское

городское поселение»,

секретарь комиссии







Е.А.Перкон

