ОТЧЁТ
о деятельности Ревизионной комиссии  города
Железногорска-Илимского за 2023 год
 
Настоящий отчёт о деятельности Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского за 2023 год представляется Думе Железногорск-Илимского городского поселения в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и  Положения о Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского, утверждённого Решением Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 27.09.2011 № 279.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» Ревизионная комиссия города Железногорска-Илимского является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. Основные полномочия Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ, Уставом муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», иными муниципальными правовыми актами муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение».

Организация деятельности Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности, направлена на обеспечение прозрачности бюджетного процесса, выявление, предотвращение и устранение причин нарушений при использовании средств местного бюджета, обеспечение объективной информацией депутатов, председателя Думы Железногорск-Илимского городского поселения и населения города.

Основные направления работы осуществлялись в 2023 году в соответствии с Планом работы Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского, План работы построен по предложениям депутатов Думы и Главы поселения. Проведено 11-ть контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из которых 2-е проверки внеплановые.  Также подготовлено 8-мь заключений в соответствии с вносимыми изменениями в бюджет поселения.. Выводы по результатам проверки были озвучены на заседаниях Думы Железногорск-Илимского городского поселения и размещены на сайте Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского. 
В соответствии с действующим законодательством в отчётном периоде Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского вносились предложения в рамках подготовки проекта решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «Об утверждении бюджета Железногорск-Илимского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 

Ревизионная комиссия обращает внимание на то, что в целях эффективного использования бюджетных средств, а также формирования бюджета в соответствии с бюджетным законодательством необходимо обеспечить строгое соблюдение сроков утверждения плана мероприятий по выполнению предложений депутатов поселения и наказов избирателей на очередной и плановый период в соответствии с принятым Положением. Ревизионной комиссией, как и в предыдущие периоды, особое внимание уделяется осуществлению качественного предварительного контроля, связанного, прежде всего с предупреждением и своевременным пресечением правонарушений в бюджетной сфере.

Важным фактором повышения результативности контрольных мероприятий является взаимодействие Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского с Думой Железногорск-Илимского городского поселения. Осмотр, изучение проверяемых объектов осуществлялось с участием депутатов и специалистов администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», что позволило объективно и всесторонне исследовать объект проверки и дать надлежащую оценку исследуемому материалу. В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, реализуя принцип гласности, план контрольных мероприятий и результаты контрольных мероприятий размещались в отчетном периоде на официальном сайте Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского.

Ревизионной комиссией проведена проверка в рамках Плана работы на 2023 год: «Проверка законного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в 2022 г.». 

Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского особое внимание уделяется муниципальным контрактам которые заключались в третьем, четвертом кварталах 2022 года, что при условиях выполнения своих обязательств поставщиком и оплатой за поставляемую продукцию,  использовать экономию и произвести дополнительную закупку не представляется возможным. Так израсходовано по муниципальным контрактам – 9 421 739,99 рублей, что подтверждается платежными документами. Экономия составила 140 519,01 рублей.  Субсидия, выделенная бюджету муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», расходование которой проверялось в рамках контрольного мероприятия, связанных с реализацией проектов народных инициатив в 2022 году, в целом соответствует поставленным задачам. Однако упущение срока реализации освоения в полной мере программы, привело к возврату при дефицитном бюджете денежных средств, в сумме 140 519,01 рублей, что является не эффективным использования бюджетных средств в соответствии со статьей 34 БКРФ. 
По результатам проверки главе муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» направлялось Представление следующего содержания:


До приобретения коньков хоккейных и фигурных надлежащего качества и востребованным размером для проката необходимо получить согласование специалистов МКУ «Оздоровительный комплекс»


Принять меры по ремонту и обслуживанию погрузчиков ЧЕТРА МКСМ 1000М в рамках гарантийных обязательств.


Произвести установку светового оборудования здания плавательного бассейна "Дельфин" и архитектурных объектов сквера им. М.К. Янгеля и Мемориала  воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Восстановить работоспособность  системы наблюдения ГЛОНАСС на Автогрейдер, установить систему наблюдения ГЛОНАСС на вновь приобретенную технику ЧЕТРА МКСМ 1000М.

 Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского проведена «Проверка эффективности работы Концессионера в рамках заключенных концессионных соглашений между администрацией города Железногорска-Илимского и ООО «Иркутские коммунальные системы» в 2021 и 2022 гг.». Выявлены следующие нарушения: акты о результатах проверки размещены на сайте администрации, однако составлены формально, нет подписи проверяемого лица. Распоряжение на проведение проверки Главой муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» не выдавалось.
Предыдущей проверкой от 14 марта 2022 года о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проверка эффективности работы Концессионера в рамках заключенных концессионных соглашений между администрацией города Железногорска-Илимского и ООО «Иркутские коммунальные системы» с момента заключения до конца 2021 года». Указывалось на недостатки, в том числе отсутствия Регламента для осуществления концедентом контроля, который до настоящего времени не разработан. 

Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского не представилось возможным провести осмотр места работ концессионером за указанный период времени. В данном случае можно лишь полагаться на имеющиеся акты, которые были составлены ненадлежащим образом специалистами администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» за 2021 год и отсутствуют за 2022 год.

Так «избитым», до конца не разрешенным остается  вопрос о ликвидации МУП «ИРЦ». На протяжении 3-х лет проводится процедура ликвидации предприятия, выплачивается заработная плата ликвидатору. Ревизионная комиссия являлась инициатором отчета ликвидатора о его деятельности и считает не целесообразным вести столько времени процедуру закрытия предприятия и нести расходы по заработной плате, которые взыскиваются через суд с дополнительными финансовыми требованиями.  И как следует из информации размещенной на сайте Арбитражного суда Иркутской области 12 декабря 2023 года суд вынес определение о признании должника банкротом.

Все результаты проверки направлялись Главе муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»  согласно Регламента Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского, направлялись и представления об устранении выявленных нарушений.

          Также в соответствии с соглашением материалы проверок и экспертно – аналитических мероприятий направлялись депутатам  Думы Железногорск-Илимского городского поселения и прокуратуру Нижнеилимского района.

Правовое обеспечение деятельности Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского в отчетном году осуществлялось в тесном взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Иркутской области. Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского в адрес Контрольно-счетной палаты Иркутской области направлялись отчёты о проделанной работе по установленной форме.

В 2023 году докладчиком, Председателем Ревизионной комиссией города Железногорска-Илимского проводилась работа, связанная: с ежемесячными отчётами в пенсионный фонд РФ; территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области; проводились закупки для обеспечения деятельности Ревизионной комиссии и внесение сведений в единую информационную систему в сфере закупок; инвентаризации проводимой отделом бухгалтерского учёта и отчетности; ведется - кадровое, архивное, канцелярское делопроизводство;  участие в комиссиях и заседаниях Думы Железногорск-Илимского городского поселения; публичных слушаниях проводимые администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». 
В 2023 году из внесенных предложений депутатами Думы Железногорск-Илимского городского поселения и администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» составлен План работы Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского на 2024 год, который состоит из 28 мероприятий. 
Для Ревизионной комиссии города Железногорска-Илимского остаются актуальными вопросы:

- контроля за соблюдением установленного порядка планирования и исполнения бюджета муниципального образования «Железногорск-Илимского городского поселения» и утверждения отчета о его исполнении.
- контроля за эффективностью управления муниципальной собственностью. 

       Значительное внимание будет уделено полномочиям, делегированным контрольно-счетным органам в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе в части аудита, направленного на определение экономности и результативности использования бюджетных средств, а также экспертизе муниципальных программ, в условиях стратегического планирования органами местного самоуправления. 

Председатель Ревизионной комиссии
города Железногорска-Илимского

                       А.И. Скороходов
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