МП «Формирование современной городской среды на территории города Железногорск-Илимский на 2018-2024 годы»
С целью реализации мероприятий программы в 2022 году было предусмотрено средств, в сумме 13 711,42 тыс. рублей, в том числе на следующие работы:
· Проектные работы по строительству памп-трека и получению положительного заключения экспертизы достоверности сметной стоимости»/«строительство памп-трека (планируемое место расположения г. Железногорск-Илимский, зеленая зона между плавательным бассейном «Дельфин» (квартал 6, д. 12а) и стадионом «Горняк» (квартал 6, № 19а)) на сумму         575,65 тыс. рублей;

· Благоустройство зоны отдыха по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, 1 квартал, №114А на сумму 11 675,77 тыс. руб.;

· Поставка детского городка (игровой комплекс)  на сумму 1 260,00 тыс. руб.;
· Подготовка конкурсной документации на «Благоустройство общественных пространств "Сердце железного города" в г. Железногорск-Илимский» для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях на  сумму 200,00 тыс. руб.

 В ходе реализации программы в 2022 году денежные средства были освоены не в полном объеме, в том числе:

· денежные средства в размере 8 903,37 тыс. рублей, запланированные на выполнение благоустройства зоны отдыха по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район,                              г. Железногорск-Илимский, 1 квартал, №114А небыли израсходованы. В связи с задержкой выполнения работ Контракт расторгнут на основании решения об одностороннем отказе от исполнения контракта 19.12.2022г. Так как указанные денежные средства предоставлялись в качестве субсидии из федерального и  областного бюджетов на 2022 год, они не были перенесены на 2023 год, а были возвращены по Соглашению о предоставлении субсидии в областной и федеральный бюджет. 
В ходе реализации программы в 2022 году за счет иных источников финансирования выполнено:

· Проектные работы по строительству памп-трека и получению положительного заключения экспертизы достоверности сметной стоимости»/«строительство памп-трека (планируемое место расположения г. Железногорск-Илимский, зеленая зона между плавательным бассейном «Дельфин» (квартал 6, д. 12а) и стадионом «Горняк» (квартал 6, № 19а)) на сумму         575,65 тыс. рублей.

Целевые показатели программы достигнуты не в полном объеме. Благоустройство зоны отдыха по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, 1 квартал, №114А не завершено и объект заморожен на неопределенный срок.
